
Program putovanja:
Putovanje Brazil Nova Godina. Mjesta posjeta: Sao Paulo, Rio de Janeiro

1. dan (29.12.) Ljubljana - Istanbul

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Ljubljana 2 sata prije leta. Polijetanje zrakoplova
aviokompanije Turkish Airlines u 09:20h za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 13:40h. Slijedi nastavak
puta letom Turkish airlinesa za Sao Paulo u 20:30h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (30.12.) Istanbul - Sao Paulo - Rio De Janeiro

Po slijetanju u Sao Paulo u 04:30, nastavak leta u za Rio de Janeiro. Po dolasku u Rio obavljanje
carinskih formalnosti te organizirani transfer do hotela. Prijava u hotel te odmor. U
poslijepodnevninm satima predlažemo orijenrtacijsku šetnju sa voditeljem putovanja. Slobodono
vrijeme za večeru. Noćenje.

3.dan (31.12.) Glava Šećera - Selaron - Lapa

Nakon doručka predlažemo vožnju kroz park Flamengo, odakle se pruža prekrasan pogled na „Glavu
šećera“, jedan od simbola Rio de Janeira. Rio je osnovan na brdu “Šećerna glava”. Kasnije je čitav
jedan grad izrastao na vrhu ovog brda, oponašajući dotadašnje srednjovjekovne europske gradove i
njihovu strategiju obrane. Kako je Šećerna Glava bila centar grada, postala je i centar širenja grada,
na jug i zapad. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo Urca, na visini
od 220 metara iznad razine mora gdje ćete imati prekrasne poglede iz Baia de Guanabare. Od tamo,
nakon što malo uživate u pogledu, odvest ćemo se drugom žičarom sve do vrha planine Sugar Loaf,
396 metara nadmorske visine. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepše poglede Rio de Janeira i
sigurno ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio “predivan grad”. Slijedi nastavak razgleda staroga
grada, posjeta katedrale Metropolitan, glavnu znamenitost ovog brazilskog grada i remek-djelo
moderne umjetnosti. S arhitekturom inspiriranom piramidama Maja u Meksiku, vjeruje se da
konačni oblik daje blizina Bogu. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu grada, u četvrti
Lapa, a brazilske ljude često nazivaju Arcos da Lapa (Lapa Arches). Od kraja 19. stoljeća akvadukt
služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada sa susjedstvom Santa Teresa koja se
nalazi na obližnjem brdu.  Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno popločano stubište,
rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón se preselio u Rio
1983. u malenu kuću ispred samotnog stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa Teresu. 215
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koraka koje je u cijelosti prekrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje su
donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Od 1990. godine, Selarón je položio preko 2000 pločica,
uglavnom crvenih: jedinstvenih komada koji predstavljaju “počast brazilskom narodu”. Slobodno
vrijeme nakon izleta. Pripreme za doček Nove godine. Doček Nove godine u Rio de Janeiro jedno je
od najpoznatijih i najposebnijih slavlja na svijetu. Tisuće ljudi odjevenih u bijelo okupljaju se na plaži
Copacabana, gdje uz glazbu, ples i vatromet stvaraju jedinstvenu atmosferu. Uz tradicionalne
običaje i energiju koja traje do jutra. Noćenje.

4.dan (01.01.) Rio de Janiero - slobodan dan

Kasniji doručak. Slijedi slobodno vrijeme namijenjeno odmoru, sabiranju dojmova i uživanju u
jedinstvenoj atmosferi grada. Poslijepodne je idealno za potpuno opuštanje na poznatim plažama, uz
zvukove oceana i prepoznatljiv duh Rija.

5.dan (02.01.) Corcovado - Maracana -Sambadrom

Nakon doručka predlažemo odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih
svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja. Izgrađen je između 1922. i 1931. godine, visoki kip od 30
metara stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip Isusa Krista osmislio
je Paul Landowski, poljsko – francuski kipar, a konstruirali su ga inženjeri Da Silva i Caquot.
Izgradnja ovog simbola kršćanstva poznata je diljem svijeta, gotovo u cijelosti financirana od
brazilskih katolika. Sa vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Nakon
razgleda slijedi posjeta Sambodroma, mjesto gdje se održava najpoznatiji karneval na svijetu. Za
vrijeme karnevala na stazi dužine 700m svaka samba škola ima 90 minuta da prikažu svoju
koregrafiju za koju su se pripremali cijelu godinu, a u nastupu sudjeluje tri do pet tisuća ljudi. Osim
povorki škola sambi za vrijeme karnevala, na Sambodromu se održavaju i drugi događaji poput
koncerata, vjerskih svečanosti, izvedbi opera i slično. Odlazak do stadiona novinara Maria Filha,
općenito poznat kao stadion Maracana (izvana). Nazvan je prema četvrti u kojoj se nalazi
“Maracana”. Otvoren je da bi se na njemu održalo Svjetsko nogometno prvenstvo 1950 god, a na
njemu su se i održale i utakmice Svjetskog prvenstva 2014. godine. Trenutačni kapacitet Maracane
iznosi 76.935 sjedala. Za vrijeme svjetskog prvenstva 1950 godine bio je najveći stadion na svijetu ,
sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila protiv Urugvaja. Nakon razgleda povratak u
hotel. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama. U večernjim satima preporučamo odlazak na večeru
u Rio Scenarium, restoran –muzej poznat po popularnoj Samba muzici, opustite se u jedinstvenom
dekoru bara koji je tematski uređen na svoja tri kata. Noćenje.

6.dan (03.01.) Favela - Botanički vrt

Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju favelu u Rio de Janeiru, favelu
Rocinhu. Favela Rochina u prijevodu “mala farma” je najveća favela u Brazilu, smještena u južnoj
zoni Rio de Janeira između okruga São Conrado i Gávea. Rocinha je izgrađena na strmoj padini s
pogledom na Rio de Janeiro, a nalazi se oko kilometar od obližnje plaže. Najveći dio favele nalazi se
na vrlo strmom brežuljku, a okružuje ga mnogo drveća. Gotovo 250.000 ljudi živi u Rocinhi, što ga
čini najnaseljenijom favelom u Brazilu. Vožnja sa Jeep vozilima po ulicama favele, posjet lokalnoj
školi sambe i doživljaj života ljudi koji žive u favelama. Nakon razgleda predlažemo posjet jednog od
najpoznatijeg botaničkog vrta na svijetu “Jardim Botanico” koji se nalazi u južnoj četvrti Rio De
Janeira. Četvrt naseljava uglavnom srednja i visoka srednja klasa stanovništva Rija, prilično je
udaljen od svih favela u Riu, pa je zbog toga na visokoj cijeni. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7.dan (04.01.) Pedra do Telegrafo

Doručak. Predlažemo izlet do Pedra do Telegrafo. Doživite nezaboravan dan u prirodi, te izlet na
 jednu od najpoznatijih i najfotografiranijih lokacija u Rio de Janeiro. Ova impresivna stijena, poznata
i kao Pedra do Sol, smještena je na rubu litice i nudi spektakularan pogled na ocean, plaže i okolne
šume. Poseban kut fotografiranja stvara iluziju kao da stojite iznad ponora, čineći Pedra do
Telégrafo savršenim mjestom za jedinstvene i dramatične fotografije. Izlet počinje polaskom iz južne



zone Rio de Janeiro, a vožnja do zapadnog dijela grada traje oko 45–60 minuta. Nakon dolaska slijedi
planinarenje srednje težine, otprilike 60 minuta, kroz netaknutu prirodu i prekrasan krajolik. Na
vrhu vas očekuje zasluženi odmor, vrijeme za fotografiranje i uživanje u pogledu. Povratak u Rio.
Slobodno poslijepodne. Noćenje.

8.dan (05.01.) Rio de Janeiro - Sao Paulo

Nakon doručka, odjava ih hotela.Slobodno vrijeme za posljednje utiske iz Rio de Janeira. U
poslijepodnevnim satima transfer na aerodrom te prijava na let za Sao Paolo. Po dolasku u Sao
Paolo, transfer do hotela. Prijava u hotel. U večernjim satima predlažemo odlazak do boemske
četvrti Vila Madalena s brojnim barovima, klubovima i uličnim svirkama. Grad ima impresivnu
urbanu panoramu i vrlo razvijenu gastronomsku scenu, pa možete isprobati i neki od street foodova
ili restorana vrhunske gastronomije. Slobodno vrijeme. Noćenje.

9.dan (06.01.) Sao Paolo - razgled grada

Nakon doručka predlažemo razgled grada. Krenite s nama na uzbudljivo putovanje kroz jedan od
najvećih i najdinamičnijih gradova svijeta. São Paulo je grad kontrasta i raznolikosti – spoj modernih
nebodera, povijesnih četvrti i kulturnog bogatstva koje oduzima dah. Tura uključuje posjet poznatoj
Aveniji Paulista, simbolu urbanog ritma i centra financijske moći, gdje se smjenjuju suvremene
zgrade, muzeji i galerije. Zastat ćemo ispred muzeja MASP, poznatog po svojoj jedinstvenoj
arhitekturi i impresivnoj umjetničkoj kolekciji. Zatim ćemo uroniti u mirise i okuse lokalne kuhinje
na tržnici Mercado Municipal, gdje možete kušati čuveni mortadela sendvič ili egzotično voće koje
raste samo u ovom dijelu svijeta. Prošetat ćemo i šarmantnim četvrtima poznatim po uličnoj
umjetnosti, te Ipiranga, gdje je proglašena brazilska neovisnost. Nakon ture, slobodno vrijeme.
Noćenje.

10.dan (07.01.) Sao Paulo - Istanbul

U noćnim satima odjava iz hotela, slijedi transfer na aerodrom, te prijava na let za Istanbul s
polaskom u 04:10h. Obroci tokom leta. Predviđeno slijetanje u Istanbul u 22:35h. Mogućnost
rezervacije smještaja na terminalu.

11.dan (08.01.) Istanbul - Ljubljana

Nastavak leta za Ljubljanu u 08:05, s predviđenim dolaskom u 08:20h. Kraj programa.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

29.12.2026. FIRST MINUTE

2.590 €
19.514,36 kn

2.690 €
20.267,81 knbla

Obavezne doplate za zrakoplovne pristojbe - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

avionska karta Ljubljana – S.Paulo, S.Paulo – Ljubljana
unutarnji let S.Paulo- Rio - S.Paulo
noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4*
transferi od/do hotela iz zračne luke
pratitelja putovanja iz Zagreba kroz cijelo putovanje
organizacija putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

 

zrakoplovne pristojbe 490 eur (obavezno kod prijave)
doplata za putnika koji su sami u sobi/jednokrevetna soba 780 eur
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti
najkasnije do 48h nakon prve uplate)
fakultativni izleti i ulaznice
napojnice za lokalne vodiče i vozače
upgrade u sobe s pogledom na more u Riu- 280 eura

DOPLATE I POPUSTI:

Izleti i ulaznice  – CIJENE USKORO!

Razgled grada Sao Paulo
Glava Šećera – Lapa – Selaron
Corcovado/Maracana  (ulaznica na Maracanu na licu mjesta cca 15 eur)
Jeep tura Favela / Botanički vrt
Pedra do Telegrafo



  Napomena:

cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja
završne obavijesti o izletima koja se šalje okvirno 30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj okvirno 30 dana prije putovanja
za RH državljanine nije potrebna viza za Brazil, putovnica mora vrijediti duže od 6
mjeseci od ulaska u zemlju
za putovanje u Brazil nije potrebno obavezno cijepljenje

INFORMACIJE:

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike








